CGaroni me golfin enigmatik
Né lojén e golfit fitues éshté lojtarii cili me mé pak té goditura

arrin ta futé topin né gropéz. Edhe te golfi enigmatik, qé té
dilni fitues, duhet té tuboni sa mé pak pikeé.

3 |GJITH.

Pikét:
- nése formoni fjalé me té gjitha shkronjat
e dhéna, né tabelé shénoni 1 piké; ALERLAPE
- nése formoni fjalé me njé, apo dy shkronja Njé goditje
mé pak, né tabelé shénoni 2 piké; 1 Dy goditie
- nése formoni fjalé prej pesé shkronjave, Tre goditje
né tabelé shénoni 3 piké;
- fjalét deri né katér shkronja nuk merren Nie godi':jgel SEVTK]JU
parasysh dhe né tabelé shénoni 5 pikeé. 3 Dy goditje
SHEMBULL Tre goditje
SKATIPEL PIKE G.i.ETIDERNEI
Njé goditje |  PLASTIKE 1 2 g’yeggood?t?ee
Dy goditje SPITAL 2 Tre goditje
Tre goditje LAPSI 3 . .
Déshtim X 5 L
Njé goditje = té gjitha shkronjat A L}
Dy goditje = deri minus dy shkronja B
Tre goditje = fjalé prej 5 shkronjave C
Déshtim = katér shkronja e mé pak C




